

Adomány kerékpárok civil közösségeknek

Kilencvenkilenc kerékpárt kapnak adományba a drogprevencióban tevékenykedő civil szervezetek és intézmények. Az Emberi Erőforrások Minisztériumának támogatása a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közvetítésével jut el az érintett szervezetekhez, ezt április 4-én sajtótájékoztatón jelentette be Kiss Norbert ifjúságért és sportkapcsolatokért felelős helyettes államtitkár és Györi-Dani Lajos, a Szeretetszolgálat ügyvezető alelnöke. A kerékpárokat a Neuzer Kft. kedvezményes áron bocsátja rendelkezésre.

A kormány kiemelt célja, hogy a szabadidő hasznos eltöltésének támogatásával megelőzze a káros szenvedélyek kialakulását, de fontosnak tartja azt is, hogy a szenvedélybetegek rehabilitációjában résztvevő szervezetek az aktív, egészséges életvezetés felé irányítsák a függő betegeket. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért és Ifjúságért Felelős Államtitkársága a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közreműködésével kerékpárok beszerzéséhez nyújt támogatást, amelyek a drogmegelőzéssel és –rehabilitációval foglalkozó szervezetekhez kerülnek.

– Közös munkánkban mind a prevenció, mind az ártalomcsökkentés területén eredményes kampányt szeretnénk megvalósítani –mondta a sajtótájékoztatón Kiss Norbert helyettes államtitkár. – Az EMMI 5 millió forinttal járul hozzá a kerékpárok beszerzéséhez, további 2,5 millióval más, a függőséget csökkentő szakmai programokat támogat. A kerékpárok az ország különböző rehabilitációs intézeteibe, egyesületekhez, alapítványokhoz kerülnek, egy-egy szervezet 5-15 darabot kaphat.

Györi-Dani Lajos azt hangsúlyozta, hogy a Máltai Szeretetszolgálat egyik alapvető feladata a közösségépítő törekvések támogatása. Mind a droghasználat megelőzésében, mind az ártalomcsökkentésben fontos, hogy az érintett fiatalok közösségbe kerüljenek, legyenek céljaik és programjaik. A Máltai Szeretetszolgálat ezzel a programmal azokat a közösségeket szeretné erősíteni, amelyek a veszélyektől megóvó, a továbblépést, a leszokást segítő társakat adnak a fiataloknak. A kerékpárok részben sportprogramokra adnak lehetőséget, a kisebb településeken pedig hasznos közlekedési eszközök lehetnek.

Putz Ferenc, a Neuzer Kft. kereskedelmi vezetője azt emelte ki, hogy társaságuk hasznosnak és támogatandónak találta a programot, ezért a tényleges értéküknél harminc százalékkal alacsonyabb áron magas minőségű és hosszú időn át használható kerékpárokat szállítanak.

A kerékpárok a programban résztvevő civil szervezetek és intézmények tulajdonába kerülnek.